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Srs.

Presente.

Nos es grato presentarnos ante ustedes, con la finalidad de informarles y dar

a conocer los alcances de nuestra “OIL SERVICES EVIRONMENT,C.A..”, creada
con el fin de atender con la mas pronta respuesta y la mejor garantia a las
exigencias y solicitudes de la Industria Petrolera y Privada.

La organizacion fue creada para corresponder con el mas alto grado de

responsabilidad los cambios de hoy dia, conjugados en las Operaciones
petroleras e Industriales del area Oriental del pais, es por eso que estamos a la
mejor disposicion de manejar nuestro objeto con claridad de Organizacion
Empresarial, por que contamos con experiencia y gente calificada.

EI contenido de nuestra CARTA DE PRESENTACION contempla la

informacion general y detallada del objeto legalmente expresado en nuestra
Constitucion Legal, el cual deseamos sea de su Interés y agrado.

Atte.

LUIS TORREALBA
Presidente
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NOMBRE O RAZON SOCIAL:
DIRECCION FISCAL:

INFORMACION GENERAL

OIL SERVICES ENVIRONMENT,CA

Calle Negro Primero Nro. 3-28. Sector Centro.

Anaco Edo. Anzoategui.

RIF.:

TELFS. OFIC.:
CELULAR

E-MAIL:

OBJETO:

J-40226127-6

0282-422.44.23
0414-983.38.34

oilservicesenviromentca@outlook.com

Construccién, Servicios y Mantenimiento de
Obras Civiles, Suministro de Materiales y

Equipos a la Industria y Petrolera.
Mecénicas; Mantenimiento de Tanques

Apernados y Saldables; Pinturas y Sand
blasting; Mantenimiento de Tratadores y
Calentadores; servicios de Tornos Y Fresas;
Soldaduras; Electricidad; Mantenimiento de
Areas Verdes; Compra y Venta de Materiales
Petroleros; bridas, Codos, Uniones, Espéarragos,

Tee, Anillos, Niples, Reducciones, Botella,

Valvulas de todos los tipos.

REPRESENTANTE LEGAL: LUIS TORREALBA
TELELEFONO MOVIL:0414-983.38.34
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NUESTRA MISION

A través de la prestacion de los servicios multidisciplinarios
de: Construccion, mantenimiento y Suministros, OIL SERVICES
ENVIRONMENT,CA, tiene como principal misién satisfacer de
manera oportuna y eficiente la demanda del sector Petrolero e
Industrial, ofreciendo un servicio de maxima garantia y de alta
calidad, cumpliendo a cabalidad los parametros de tiempo de
ejecucion contemplados dentro de las especificaciones de
contratacion ofertadas.

El cumplimiento de las normas y especificaciones de
contratacion, con el mas alto grado de sentido analitico nos
compromete con el logro de la optimizacion de los mas minimos
recursos disponibles para ello.

NUESTRA VISION

Nuestra visién esta fijada en el ambicioso afan de
convertirnos en la cooperativa lider de Servicios, Mantenimiento
y Suplidora de la Industria Petrolera y Privada, asi como crear y
diversificar el campo de trabajo, ofreciendo la mas alta calidad y
ofreciendo competitividad y confiabilidad a nuestros clientes
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POLITICA DE CALIDAD

Nuestra Politica de Calidad para satisfaccion de nuestros clientes
esta soportada con el suministro de: equipos, materiales y productos
con las debidas garantias otorgadas por fabricantes y productores,
los cuales son la base de nuestra estrategia de calidad.

los productos suministrados por nosotros, segin lo contemplan

las normas internacionales, nacionales y nuestras reglas internas
llevaran la Certificacién y hoja técnica del fabricante o productor.

L os servicios y/o mantenimientos a realizar por nosotros contaran
con el monitoreo y la supervision precisa de personal adiestrado y
experimentado, lo cual garantiza el tiempo contemplado exacto para
Su ejecucion y la calidad exigida por nuestros clientes.



Ol
SERVICES

Rif: J-40226127-6

Famail: oilservicesenvircimentca@@oanloolk coim




Ol
SERVICES ]
ENVIRONMENLC A

<.> Rif: J-40226127-6
Ermail: oilservicesenviromentca@outlook com
SERVICIOS PETROLEROS
REALIZADO POR OIL
SERVICES
ENVIRONMENT,CA:
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< CONSTRUCTORA NORBERTO ODEBRECHT, S.A.
CONTRATO N° 4600012686-SC-GC-CPS0201/14

% Servicios de Soldadura en Campo con soldadores tipo Ay soldadores tipo B.
(C.0.S.R)

% FABRICACION, SOLDADURA Y LIBERACION EN TUBERIA DE 26" HASTA 48"

SCH 1.063
SOLDADURA'Y FABRICACION DE ESTRUCTURA METALICA.

FABRICACION Y SOLDADURA EN TUBERIA DE 1" SCH STD vy 3/4: las juntas
de 3/4 equivalen a 0,75
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&SERVICIO DE ALQUILER DE EQUIPOS DE SOLDADURA PARA EL
CAMPO CASMA ANACO, OPERADO POR LA EMPRESA MIXTA
PETROCURAGUA, S.A., MUNICIPIO AGUASAY, ESTADO MONAGAS”

ALQUILER DE MOVIL PARA ACTIVIDADES DE SOLDADURA EQUIPADA CON
EQUIPOS, HERRAMIENTAS Y CONSUMIBLES
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¥ MANTENIMIENTO Y RECUPERACION DE VALVULAS EN EL
SISTEMA DE TRANSPORTE JUSEPIN - CRIOGENICO SAN
JOAQUIN. CONTRATO DE SERVICIO N° 4600016966

%  MANTENIMIENTO Y RECUPERACION DE VALVULAS EN TALLER DIAMETRO
DE 1” HASTA 36” (TIPO TAPON, BOLA O COMPUERTA)

% LUBRICACION Y CORRECION DE FUGA EN VALVULAS DIAMETRO DE 2”- 36”
(TIPO TAPON, BOLA O COMPUERTA)

< CORRECCION DE FILTRACION EN VALVULAS DIAMETRO DE 1" - 36"
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< MANTENIMIENTO Y RECUPERACION DE VALVULAS EN
ELSISTEMA DE TRANSPORTE JUSEPIN - CRIOGENICO SAN
JOAQUIN. CONTRATO DE SERVICIO N° 4600016966

MANTENIMIENTO Y RECUPERACION DE VALVULAS EN TALLER DIAMETRO DE 1”

HASTA 36” (TIPO TAPON, BOLA O COMPUERTA)
LUBRICACION Y CORRECCION DE FUGA EN VALVULAS DIAMETRO DE 2” 36-” (TIPO

TAPON, BOLA O COMPUERTA)

0
0.0

0
0.0
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<+ MANTENIMIENTO Y RECUPERACION DE VALVULAS EN
ELSISTEMA DE TRANSPORTE JUSEPIN - CRIOGENICO SAN

JOAQUIN. CONTRATO DE SERVICIO N° 4600016966

< MANTENIMIENTO Y RECUPERACION DE VALVULAS EN TALLER DIAMETRO DE 1” HASTA

36" (TIPO TAPON, BOLA O COMPUERTA) ] ]
% LUBRICACION Y CORRECION DE FUGA EN VALVULAS DIAMETRO DE 2”- 36” (TIPO

TAPON, BOLA O COMPUERTA)
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“MANTENIMIENTO DE VALVULAS DE LA PLANTA DE
EXTRACCION SANTA BARBARA”
CONTRATO N°: 1C-017-019-D-14-S-0322

*

X/
£ %4

MANTENIMIENTO Y RECUPERACION DE VALVULAS EN TALLER DIAMETRO
DE 1” HASTA 36” (TIPO TAPON, BOLA O COMPUERTA)

LUBRICACION Y CORRECION DE FUGA EN VALVULAS DIAMETRO DE 2”- 36”
(TIPO TAPON, BOLA O COMPUERTA)

CORRECCION DE FILTRACION EN VALVULAS DIAMETRO DE 1" - 36"

X/
£ %4

X/
L X4
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“MANTENIMIENTO Y RECUPERACION DE VALVULAS Y
ACTUADORES EN LOS SISTEMAS DE TRANSPORTE Y
DISTRIBUCION DE GAS REGION ORIENTE 2015-2016”"
CONTRATO N° 4600017638

< LUBRICACION Y CORRECION DE FUGA EN VALVULAS DIAMETRO DE 2”- 36” (TIPO TAPON,
BOLA O COMPUERTA)
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“MANTENIMIENTO A VALVULA KV DE LA PLANTA DE
EXTRACCION SANTA BARBARA
CONTRATO N1C-017-019-D-17-N-0018/ 4600018530

< LUBRICACION Y CORRECION DE FUGA EN VALVULAS DIAMETRO DE 2”- 36” (TIPO TAPON,
BOLA O COMPUERTA)
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“MANTENIMIENTO Y RECUPERACION DE VALVULAS Y
ACTUADORES EN EL SISTEMA DE TRANSPORTE JUSEPIN -
CRIOGENICO SAN JOAQUIN 2016 - 2017
CONTRATO DE SERVICIO N° 4600018432

< LUBRICACION Y CORRECION DE FUGA EN VALVULAS DIAMETRO DE 2”- 36” (TIPO TAPON,
BOLA O COMPUERTA)
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“MANTENIMIENTO Y RECUPERACION DE VALVULAS Y
ACTUADORES EN EL SISTEMA DE TRANSPORTE JUSEPIN -
CRIOGENICO SAN JOAQUIN 2016 - 2017
CONTRATO DE SERVICIO N° 4600018432

< LUBRICACION Y CORRECION DE FUGA EN VALVULAS DIAMETRO DE 2”- 36” (TIPO TAPON,
BOLA O COMPUERTA)
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Servicio en Metalmecanica en

General
Somos fabricantes de:

*Ejes

ssVastago

s Tapas

“sPistones hidraulicos

“*Flanches
Api
“*Flanches
Adapter
“*Bloque en
Tee
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**Poleas

s»Jet niples
ssAcoples
ss*Pasadores (pines)
ssExtractores para
asientos de Bombas
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s Sustitutos
s»Crossovers
**Moldes para
Vulcanizado
ss*Engranajes: Rectos
y Helicoidales
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VENTA,IMPORTACION,EXPORTACION,
SUMINISTRO DE MATERIALES
PRETROLEROS.
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VALVULAS BOLA:
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VALVULAS GLOBOS & CHECK
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<.>

VALVULAS MARIPOSA:
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VALVULAS GLOBO:

Desaipdon: Vabvula de Globo

Modelo: V-TNGBIL

PresionNomunal : Clase 150 1bs 0 300 [bs
Diametro Nomunal: 127 hasta 147
Temperaturade Aplicacion: — 415 °C

Cara de Bridas Standard DIN2S533

Matenal del Cuapo: Acaro o Acao Inoxidable
Tipode Scllo: Metalico

Descipddin: Valvula de Glob o de Fuelle

Moddo: V-TNGB2

Presion Nominal  Clase 150 1bs o 900 bs

Diamnetro Nonunal 1727 hasta 367

Test Standasd BS 6755

Cara a Cara Bdas Standagd DIN 3202 0 ASME B1 20
Matenial del Cuapo Acero o Acero Inosudable

Descripdon: Vialvulade Globo

Modelo: V-TXGE3

Presion Nonmunal - Clase 800 1bs

Dhaneetro Nonunal: 127 hasta 27

Stanndages de Thseno v Fabricacion: API 602-BS S352
Conexion Standard: ANSIL 201

Test Standard: API 598
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VALVULAS GLOBO:

Descipdon: Vilvula de Globo

Modelo: V-TNGBY

PresionNonunal - PN 16 -PN 25 -PN 40

Dhametro Nonunal: 1 27 hasta 247

Bridas Standard DIN2543 — DIN 1546

Conexion Standard. DIN 3202

Matenal del Cuerpo. Acero Fundido - Acero Inoxudable
Aplicaciones Plantas de Generacion. Gas Natwral, Amomaco,
Sistemas de Refnigaacion. Agna Caliente. etc

Desavipdon: Valvula de Compuerta

Modelo: V-TXGTSI

PresionNonunal - Clase 200 Lbs

Diametro Nomumal: 127 hasta 27

ConexionStandard: NPT o BSPT

Matenal del Cuapo: AISI 304 — AISI 316 Inoxadable
Aplicaciones: WOG

Desaipdon: Valvalade Compuerta

Moddo: V-TNGTF1

Standares de Dizeio v Fabricacion: ASME ANSI 16.34
Conexton Standad

1-Soldable ASME ANSIB 1611

2-Roscada ASME ANSIB 1 201 (NPT)

Matenal del Cuapo. Acero al Cabono ” Acaro Inoxidable
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UNION DE GOLPE

UNION DOBLE

GARACTERISTICAS TECNICAS

" SERES [ 1000 200 000 40 6000
MATERIALES [ hoaro forjado ASTM A1DS
Aosro SAE 4140
Acero SAE 1026

Fundicion malsable

GOLPE CIERRE METAL-METAL

- Construidas en acero con tuerca de tres aletas

SERIES T 000 00 4000
TIPOS DE ROSGAS | NPT AP W
MEDIDAS [ 2 238" 278 33 4

GOLPE CIERRE METAL ORING

- Conslruidas en acero con lusrca de tres alelas y O'ring de Nitrilo
- Con junta aislanta ne conductora
+ Sin junta aislante no conductora

200

QERIES

TIPOS DE ROSCAS NPT AP W
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VALVULAS Y TEES

CARACTI ICAS TECNICAS

SERIES [‘e00pst 3000 8000

[ asTm at08
| FuNDICION DE ACERO

VALVULAS DE RETENCION

Construidas en acero fundido
IES 600 PSI

["neT sw

,2'

TEES /CODOS

- Construidas en acero

SERIES 2000 3000 €000
TIPOS DE ROSCAS | NPT sW
T MEDIDAS 1 )
114
112
o '

NIPLES Y TAPONES

CARACTERISTICAS

[40 80 180 XXS

MATERIALES |"asTM At08
Acero SAE 4140
Acero SAE 1028

- Construidas en acero forjado
IFICACION SCH 40 SCH 80 SCH 160

[ ner API

JE R

MEDIDAS 2* Hasta &

SCH 8D SCH 160

TIPOS DE RCE

["ner AP!

MEDIC

2°a278" 238 a2 78" 278 a3 12"
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CUPLAS Y NIPLES DE
PROLONGACION (P))

CARACTERISTICAS TECNICAS

WIERALES | NG0-J86

G4 dioaion y fabrican con matariales segin pacasidad

CUPLAS ROSCADAS | SW

- Consiruldas an acseo sagin tamafio y norma

TPOSDEROSCAS | NPT % i

EDONS " 2 w§ 0
kT 22 i T
K WA r
1w e 5 15
w7 0 05

NIPLES DZ PROLONGACION (P}

|

+ Canstruidas on acoro sagin tamafio y norma

TIROS OF ROSCAS | NPT APl W
VEDIDAS [ 2w 7w a1y sy
LONGUITUDES 2t Hasta 12f

Sa disofan y fabrican con materiales segin ecesidad
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NIPLES

CARACTERISTICAS TECNICAS

SCHEDULE (SCH) | 40 80 160 XXS E1
[ asTh At08
Acero SAE 4140
Acero SAE 1028

RECTCS

- Construidas en tubos de acero #in costura

CLASIFICACION l SCH 40 SCH 80 SCH 160 SCH XXS
1IPOS DEROSCAS | NPT API W

MEDIL 14 38" Hasta 6

Long. De Accesorics ‘ 2 Hasta 14 mirs

REDUCCION

- Construidas en acerc forjedos

SERIES [‘scia0 5CH 80 SCH 160 SCH XXS
TIPOS DE ROSCAS | NPT AP BSPT sw
[ 112" 3 menor 27/8" a menor

304" & menor 3" amence

1" a manor 3412" a menor

11/2° & menoe 4" a menct

2" a menor 5 112" a menor

2 38" & menor T & menor

UNION DOBLE

SERIES [ 1000 2000

MATERIALES | ACERO FORJADO ASTM A10S
ACERO SAE 4140
| acera sae 1025
| FuNDICioN MALEABLE

FORJADA OCTOGONAL CIERRE METAL-METAL

- Construidas en acero

SERIES | 1000 2000
| NPT AP swW
e

FUNDICION MALEABLE OCTOGONAL

« Construidas en Fundicion Maleable y cerre Metal Bronce
SERIES | 300

[ NpT APl W

TIPOS DE R(

MEDIDAS [ 1 2"
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TAPONES / TAPAS

CARACTERISTICAS TECNICAS

MATERIALES ASTM A 105/ ASME SA-105
AISI 304 { AISI 316

CABEZA HEXAGONAL

- Construido en forjados o en barra de acero segn tamafo y norma

“;,‘;‘:;,‘-@H J’f"'" AS rl'rm o AP

MEDIDAS 14 " 2112
3 114 3
1n' 112 KRV
k) 2' 4

BUJES DE REDUCCION

« Construido en forjados o en barra de avero segin tamafio y norma

TIPOS DE ROSCAS | NPT APl
JEDIDAS WU 3N 123
W (141

WO i1 22
[r2mr sy o

INSTRUMENTOS DE MEDICION

Contamos con instrumental de medicién calificado para
brindarle seguridad y la mejor calidad en su producto.
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BRIDAS MEDIDAS 1/2” HASTA 48
SCH STD-SCH80-SCH 160 -
SCH XS - SCH XXS.

BRIDAS WELDING NECK

Se unen al tubo mediante soldadura a tope. Se las prefiere cuando se requiers
unloneeraéogrdiedea © cuando los esfuerzos sobre la unidn son Maximos.
El largo cuealio conico optimiza la distribucion de tensiones.

BRIDAS SLIP-ON

Se colocan mediante dos filetes de soldadura, desizando el tubo en su
interior. Por ello su costo de instalacién es menor, requiriendo menos precision
en el corte del tubo.

BRIDAS ROSCADAS

Se colocan en el tubo previamente roecado, nommaimente en lugares donde
nopuedmepioaraeaoldacbrea No se recomienda su uso en nstalaciones
con variaciones de presion grandes.

BRIDAS LAP JOINT

Desizan scbre una junta sclapada. Normaimente se usan en lugares dondes
es necesario desamar frecuentemente para limpeza o reparaciones. El costo
de deamontaje disminuye por la faciidad de girar laa bridas y alinear los
taladros.

BRIDAS SOCKET WELDING

Desarrolladas especiaiments para pequenos diémetros y aftas presiones. Se
insarta el tubo en ellas hasta el asento y luaego se suelda en filete contra el
cubo.

BRIDAS CIEGAS

Se utilizan a fin de cerrar extremos de tuberias, abulonadas a algunc de los
tpos de bridas antenores.
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ESPECIFICACION DE BRIDAS

Bridas Ciegas, Bridas forjadas, Deslizamiento en las bridas, Soldar Las Bridas Del Cuello, Bridas de
empalme con juntas, Bridas roscadas, Bridas d= Socketweld, Bridas largas de cuello de soldadura,
Bridas Weldo / Nipo, Brilas de Orificic, Reduciendo de bridas, Bridas planas, Brdas sueltas, Eridas
RT.J,50RF Bridas, Bridas cuadradas, SWR- Bridas , Bridas WNRF, Eridas de juntas tipo anillo, Ranura
y bridas dz la lengieta, Bridas de Cubo AHo, Bridas ciegas de gafas, Bridas de cuello de soldadura
Serie A o B,Espadas Anilos Espaciadores Bridas, Bridas Atornilladas Tipo “Y" acabado del reborde de
la brida.

tamafo

% "(15 N3) a 48" (1200NB)

Clase de presidn

150 LBS, 300 LBS, 600 LBS, 900 LBS, 1500 LBS, 2500 LBS, Norma DIN ND-6,10, 16, 25, 4C
Etc.

Material

Bridas inoxidable : ASTMAT82 F202, A 24C F 304, 304L, 304H, 316,

316L, 315Ti, 316LN, 3105, 3171, 321,410, 420, 440C, 202. FO04L Bridas ciegas de acero
al carbono : ASTM / ASME A/SA 105 ASTM / ASME A 350, ASTM A 181 LF 2/ AS16
Gr.70 A36, A694 F42, F46,F52, F&0, F55, F70 Bridas ciegas de acero duplex : ASTM /
ASME SA182F 44 ,F 45 ,F51 ,F 53 ,F 55,F 60, F 61. Bridas aleacion de” acero :

ASTM ATB2F1, F5 F9,F11,F22, F91  Aletas especiales de aletas : Duplex,

Super Duplex, Aleac ones de Niguel Bridas de aleacién de niquel :  Niquel Cupro
(9C/10, 70/30, 66/30/2/2), Hastelloy (C-4, C-22, C276, B-2), Niquel (200/201/205), Monel
400 y K500), Inconel (600, 601, 625 y 825), Incolloy (800, 800H), Aleacidn 20, Acero
diplex, SS 904L, Titanio (1 & 2) Etc.

Especializarse

Segun dibujo

Estandar

ANSI B16.5, ANSI B16.47, ANSI B16.36, ANSI B16.48, BS 4504, ENT092, UNI 2277 /2278,
DIM

ASME / ANSI B16.5 BRIDAS CIEGAS, BRIDAS FORJADAS BL MATERIALES DE FABRICACION

Dimensiones

Material de base La calificacion de presion

ASME B10.2

100#. 300#. 400%. 600#. 900+#. 15004,

AS M A182Z (forjados) ASITM AZ240 (placa) 2500

Al 605

1501, 3001, 400%. 600#. 2007, 15001,

ASTM A102 (forjades) ASTM A240 (placa)
25004.

MAEME B16.17 ceric Ay B

1501, 2001, 400%. 600#. 9007, 15001,

AETM A182 (forjades) ASTM A240 (placa)
25001,
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TIPOS DE BRIDAS ANSI

ASME B16.5

Es la norma de bridas mas utilizada en el mundo. Incluye brdas fonadas.
Sundidas o de chapa Cubre presiones de serviceo., matenales. dmensones,
olerancias. marcado y pruebas para bridas . Se describen todos o= ipos en
meadidas de 1727 hasta 24947 en classs de presidon 150. 300. €00, SO0, 900 vy
TSOOLBS . yde 1/727 a 127 en 25S00LBS.

ASME B16.36

Esta mnorma es de aplicacicn en bridas para medicion de caudales con placa
orificso. Dimensiconalmente, las bridas son idénticas a las prescritas por B16.5
excepto en el espesor minMmo que se Nncraementa para permitir los orificios
de medicicon. ademas se agregan dos ranuras y bulomnes gue permmiten la
separacion de las bridas y e recambio de la placa de medicicon. Cubre
meaeddas de 17 a 247 en senes de preascn de 300 a 1S00LBS,. yde 1" a 127 en
2500 BS .

MSS SP-4a449

Una estandarizacion utiizada para tubo de espescor fino y afa rescstencia.
Cubre rangos de 127 a 807 en clases de 150 a SOOLES y hasta 48~ en

DO0OL 8BS dnicamente con cualio para soldar y cegas. El diametro externior y la
plantila de perforar coincide con ASME hasta 367 . Por o tanto,. pusden usarse
con valvulas y bormbas construdas segun ellas

ASME B16.47

INncluye la NnormMmea anternor complementandola con los matenales. rangos de
presion y temperatura. de ASME B16 5. La clase tipo A e sirmelar a la MSS-
SP332 La tpo B coincidea con la AF 605

ASME B16.20

INncluye Matenalies, diMensiones y mMarcado de anillos para junta de acero de
1/27 a 2947 en 1SOLEBS a 1S00LE8S,. y hasta 36~ en S00LEBS.

APl 6 A

Especiicaccon creada para cabe-as de pozo y arboles de mnavidad . Incluye
Ia normalizacion de bridas para junita con anillo,. gue son diMmensionaiments
intercambbsables con ASME B16_5S pero agregan tolerancias para todas as
meadidas. Son embargo. al ser los matenales prescritos por AP de mayor
resistencia. en una unsn APVASME la presion maama de servicio gueda
Iimitada a la de la brda de menor prestacion.
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BRIDAS CIEGAS 2527 PN6 / PN40 ACERO CARBONO

Materal Acem carbono Ret372 0 C2.8
Normativa Sagun NACE MR 0175
Notas

Cormute —c prtes ancacim O S50 281D
Thiratos moaroms & JHE0C jtock haste DR 1000, coresfier

BRIDAS PLANAS 2573 PN6 ACERO CARBONO

BRIDA PLANA DIN 2673 Rating: PNO8&
Especificaciones

Matenal Aoero carborno Rstd7 20 C228

Nomativa Sagin NACE MR 0175

Notas
Cormanr s——" . S S O TR T U e (D0 2213, 3% 15
Dirtos gt @ DRS00 feocs hasts T 1000}, cormstar

BRIDAS CUELLO 2631 PN6 ACERO CARBONO

BRIDA CUELLO DIN 2631

Especificaciones

Material Acero carbono Rst37.2 0 C228
Nomativa Segin NACE MR 0175

Notas

Cormin sacescres e Sk sepecume © CRens e urtas sececiiee (DN 2212 2219
‘Darwtros mosrtres 8 DNSOO ptock hasts 0N 000), cormater

BRIDAS SLIP ON 150LBS ACERO CARBONO

BRIDA SO Rating: 150LBS

Espechicaciones

Material Acero cerbono ASTM A105
Normative NACE MR 0175

Notas

Cormtar scotaics 17 . CTes epecdcases.

Becas 600 & 00U, conmter. Normes AP 608, 115 3750 0 M5 5944, conedte
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BRIDAS LAP JOINT 900LBS ACERO CARBONO

BRIDAS BLIND 150LBS ACERO CARBONO

Especiicaciones

Material Acerc cerbono ASTM A106
Normativa NACE MR 0176

Notas

Corwaftur MTJ s ctes

B S00 & PUO0LNS, commser Normas AP 808, 15 3050 o WS 5944, commiter

Especiicaciones

Matorial Acerc cerbono ASTM A106
Nommativa NACE MR 01756

Notas

e FITJ = crem
Brcas G00 & 2U00LNG, Commster. Normes AP 808, 15 3750 © M5 SP44, conmdte

BRIDAS TH 150LBS ACERO CARBONO

BRIDA TH Rating: 150LBS

Especificaciones

Material Acero carbono ASTM A105
Normativa NACE MR 0176

Notas

Cormte 4y ctres

Otas 800 & JS00LUNS, conmtar NoTTees AP 808, 55 3250 © MES 5P 44, conmter

BRIDAS SW 150LBS ACERO CARBONO

Espechicaciones

Material Acerc cerbono ASTM A106
Normmativa NACE MR 0176

Notas

Cormtier scatzaicn M1 e sepecdcases.
Baces G800 & 2900LEE, conmster Normas APY S8, IS 3250 o MS 5P 44 conedter
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BRIDAS ORIFICIO 300LBS ACERO CARBONO

BRIDA OR Rafing: 300LBS
Especificaciones
Material Acero carbono ASTM A105

Nomativa NACE MR 0176

Notas
Cormuter scatucics 7.4 U chas e
T B00 & JE00LES, conmta NoTaes A% 808, 55 0250 © M 5P-44, conater

BRIDAS LONG WELDING NECK 150LBS ACERO CARBONO

Especificaciones

Material Acero carbono ASTM A105
Nommativa NACE MR 0176

Notas

Cormte Sorecus ST de ST0 y K e coro acatmcos 1T U ches eepeclche e,
Dttas 600 & JA00UIE, corwdar Notres AP O08, B2 1250 © ME 5P 44, cora e

BRIDAS BS3293 150LBS WN ACERO CARBONO

BRIDA BS3293 WN Rating: 160LBS
Especificaciones

Material Acero carbono ASTM A105

Normativa NACE MR 0176

Notas

Cormte scatweios T ) U ctres sepeciiace.

Ottas 800 & JR00LIE, conmatae Notres AP 608, B 3250 © ME 5P 44, cormite

JUEGO BRIDAS PLANAS DIN PN10/40 2576/2503 ACERO CARBONO

KIT BRIDAS PLANAS DIN 2676/2603 Rating: PN10/40
Especificaciones
Material Bricas Acero carbone RST 372
it compussto por * 2 Bridas plaras DIN 25762603 tipo 01 conaxidn PN1O/40
* Juogo de tomiloa pan conaxidn RF/FF, compuento por Tornllc DIN 931 y

Tuarcas DIN 934 88 zincaco + 1 amndels DIN 125 zinceda
* 2 Juntas KLINGERSIL® 802

Notas

Corgubar RTJucras
Otros Ratings, consubar.
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ESPARRAGOS ASTM A193 B7- CON TUERCAS ASTM
A194 Gr.B16 - Gr.2H

5,150 5. 150
R RF R T CANT. FF RI
v M I S B g 8| Wy | Hewdwr
Y 4 2 s " 8 g x4
1“ 4| W | W g 8 AR T EA IR A T
T 4 VrR2W | Wade 1 12 T x 44" 1" x 5"
1%" 4 Yrx2 i | Y3 1 1 TR AU | MU
r 4| smeasve | seexawe M 12 x5 | 1SR
2y 4 B | St adr 15" 16 1" x5 %" 1" x5 %"
3" 4 S x3ve | 584t 1" 1§ lig"x5%4" | lig"x5%"
3 8 58"x3it | SAUxd” " 0 1" x6%" | 118" x6%"
4" 8 sgUxdlem | SAYx4” 1" 0 IFASY R/ I PASS R
<. 300 5.300
TUBOE CHAT. T - TUBO & prm— - ey
i 4 WU Ryt | Yt xdt 5" 8 U x4%T | WUxSUe
A 4 SBUx3" | 5 x3 e 6" 12 Btxd | W5
1" 4 S8 x3T 58" X3 LA g 12 T8 x5 Tg" x6"
| 4 S8 X3 58" x3 A" 10" 16 1" x6 %" 1" x6 %"
sercaoracing.org
14" 4 4" x3 v " x 4" 2" 18 g x 63" | lug"xT%"
2 3 sgn 3t | SETx4r 4" 20 Lug"xT" Lus™ x 74"
2% g EL L Y A 16" 20 IEAPYE 13" x8"
3" § 34" x4 4" x4 18" 24 W x 7" 15" x84
kE 3 F BT EEAN I L 20" 24 1Y xg" 14" %8 ¥
4 8 x4y | JATxST 24" e 144" x9" 13" x 10"
5. 400 S, 400
TUBOE pr— I T TUBODE I T 2
Lo 4 1i2"x3" Jirde v 5" 8 TR xS T8 x5 "
b 4 SigxFLT ST [ 12 TR x6" Rl A
1" 1 L SBURFL g 12 1"x6 %" 1" x4
14m 4 8 R T T T 10" 16 L™ 7% | 1us" x 744"
14" 4 Bt | 3t 12" 15 1% x8" | 1% 7%
™ 8 S8 5"l 14" 20 1% " x8%" 1% xg”
at4m 8 it At 16" 20 1ak™ x 83" 13ie" x 832"
3" 8 Jigrast At 18" 4 Lafg™ x 9" 1aig" x 83"
344" 8 TS | TRt 20" 24 1" x0%" | 1% 59"
g 8 T xSV | AU x5t 24" M| I | 1% x 10
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ESPARRAGOS ASTM A193 B7 CON TUERCAS A194 2H

Bricas: 150 / 300L8S

Matarial Asers carbono ASTM A193 BT
MNormmative MACE WA 0175
PARA BRIDAS ANSI 150LEBS PARA BRIDAS ANSI 300LEBS
ESPARRAGOS ASTM A183 BT /2 TUERCAS ASTM A194 2H ESPARRAGOS ASTM A1093 BT C/2 TUERCAS ASTM A194 2H

PARA BRIDAS ANSI 600LES FARA BRIDAS ANSI 1500LBS
ESPARRAGOS ASTM A193 BT /2 TUERCAS ASTM A194 2H ESPARRAGOS ASTM A183 B7 /2 TUERGCAS ASTM A194 24
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ACCESORIOS PARA
SOLDAR DE ACERO AL
CARBONO

ACCESORIOS

NPS 2 a 60

« Cédula Estandar (STD)

« Cédula Extra-Fuerte (XS)

« Cédula 40

« Cédula 80

« Cédula 160

« Cédula Doble Extra-Fuerte (XXS)
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CODOS 90° - 45° RADIO LARGO -CORTO
MEDIDAS 1/2” HASTA 48” SCH STD - SCH
80-SCH 160- SCH XS - SCH XXS.

CODOSs DE 907

RADIO LARGO Tamaiio Didmetro Didmetro de Centro a Nro. de Pesa
CEDULA STD tubo enterion imterior la pared m
NPS oD, LD T C

¥ 21.3 15.76 2.77 38 40 1.27

34 26.7 20.96 2.87 38 40 1.69

1 33.4 26.64 3.38 38 40 2.50

1% 42.2 35.08 3.56 45 40 3.39

1% 48.3 40.94 3.68 57 40 4.05

2 60.3 52.48 3.91 76 40 5.44

2% 73.0 62.68 5.16 95 40 8.63

3 88.9 77.92 5.49 114 40 11.29

3% 101.6 90.12 5.74 133 40 13.57

4 114.3 102.26 6.02 152 40 16.08

5 141.3 128.20 6.55 190 40 21.97
[ 168.3 154.08 7.11 229 40 28.26
8 219.1 202.74 8.18 305 40 42.55
10 273.0 254.46 9.27 381 40 60.29
12 323.8 304.74 9.53 457 = 73.86
14 355.6 336.54 9.53 533 30 81.33
16 406.4 387.34 9.53 610 30 93.27
L Cormpie com ASME 6.9 y ASTM ATM WPEL 18 A457.0 437.94 9.53 GEG = 105.17
e 20 508.0 488.04 9.53 762 20 117.15
4 Para cancerer fas toieraneas Smermsonades, mozisla agina 106, 24 610.0 590.94 9.53 914 20 141.12
e e s el s seper 2 30 762.0 742.94 9.53 1143 = 176.85
& ke by s et e o kiogrames  son apresmad 36 914.0 894.94 9.53 1372 * 212.57
e et de e e o s i 42 1067.0 1047.94 9.53 1600 = 248.53
’ ) a8 1219.0 1199.94 9.53 1829 * 284.25

RADIO LARGO

Hro. de
CEDULA XS e
80.00
20.00
80.00
80.00
80.00
80.00
80.00
3 88.9 73.66 7.62 114 80.00 15.27
3% 101.6 85.44 8.08 133 80.00 18.64
4 1143 97.18 8.56 152 80.00 22.32
5 1413 122.24 9.53 190 80.00 30.97
6 168.3 146.36 10.97 229 20.00 42.56
8 2191 193.70 12.70 305 80.00 64.64
10 273.0 247.60 12.70 381 60.00 81.53
12 323.8 298.40 12.70 457 = 97.44
14 355.6 330.20 12.70 533 * 107.40
16|  406.4 381.00 12.70 610 40.00 123.31
1. Cummpie com ASME 52 5 ASTM AZH WP, 18 457.0 431.60 12.70 686 * 139.16
Dlmmlenets e semnts sl 20 508.0 482,60 12.70 762 30.00 155.13
e 24| 610.0 584.60 12.70 914 * 187.07
o s o ke e e 2 30 762.0 736.60 12.70 1143 20.00 234.68
1 Todat s pesas mtas expreachon = kiogrammas y son speg e 36 914.0 888.60 12.70 1372 20.00 282.29
s i detafny epecor s com=onde 2mingin 42|  1067.0 1041.60 12.70 1600 = 330.21
’ ) 48]  1219.0 1193.60 12.70 1829 * 346.18
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CODOS 90° - 45° RADIO LARGO - CORTO
MEDIDAS 1/2” HASTA 48” SCH STD - SCH
80-SCH 160- SCH XS - SCH XXS.

Tamafo

RADIO LARGO

Centroa
del tube exterior interior Ia pared extremo  ro- g L= CEDULA 40
NPS o.n. LD. T € del tubo
Ty 21.3 15.76 277 38 40 1.27
3 26.7 20.96 2.87 38 40 1.69
1 33.4 26.64 3.38 38 40 2.50
1% 42.2 35.08 3.56 48 40 3.39
1% 48.3 40.94 3.68 57 40 4.05
2 60.3 52.48 3.91 76 40 5.44
2% 73.0 62.68 5.16 95 40 8.63
3 £8.9 77.92 5.49 114 40 11.29
3% 101.6 90.12 5.74 133 40 13.57
4 114.3 102.26 6.02 152 40 16.08
5 1413 128.2 6.55 190 40 21.77
3 168.3 154.08 7.11 229 40 28.26
8 219.1 202.74 8.18 305 40 42.55
10 273.0 254.46 9.27 381 40 60.29
12 323.8 303.18 10.31 457 40 79.71
14 355.6 3133.34 11.13 533 40 094,55
16 406.4 381.00 12.70 G10 40 123.31
18 457.0 428.46 14.27 G686 40 155.81 1. Cumie con ASRE ET6.3 v ASTM AT WOE.
20|  508.0 477.82 15.09 762 40 183.43 e e i
24 610.0 575.04 17.48 o914 40 255.43 A. Fam tonocer b Iobranias dimessiongies, canste b pigina 108,

5. Fam abteser imfemiacida sobee s lamafios superiors 5
W5 M, lmengs.
. Todios oz jpesos estin sxpre=sdes en logramas y son aprommados.

RADIO LARGO

Nro.de
u_ CEDULA 80
X 40 ]
W 267 20.96 2.87 38 40 1.69
1 33.4 26.64 3.38 38 m 2.50
1% 422 35.08 3.56 48 40 3.39
1% 483 40.94 3.68 57 40 4.05
2] 603 52.48 3.91 76 40 5.44
2% 730 62.68 5.16 o5 40 8.63
3 88.9 77.92 5.49 114 40 11.29
31 1016 90.12 5.74 133 20 13.57
4] 1143 102.26 6.02 152 40 16.08 ]
5| a3 128.20 6.55 190 20 21.77 - i
6] 1683 154.08 7.11 229 40 28.26 . _
8] 2194 202.74 8.18 305 40 42.55 /
0] 273.0 254.46 9.27 381 40 60.29 /
12| 323.8 303.18 10.21 457 40 79.71 :
14| 355.6 333.34 11.13 533 40 04.55 I
16| 406.4 381.00 12.70 610 40 123.31
18] a57.0 428.46 14.27 686 20 155.81 T s e
200 508.0 477.82 15.00 762 m 183.43 L it i
24 G610.0 575.04 17.48 914 40 255.43 4. Fam conocer b toberancizs dimessionales, comsulte b pigina 108

5. Todos lios pesos etdn sxpresdes en i logaamae: v soa aproxmados.
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CODOS 90° - 45° RADIO LARGO - CORTO
MEDIDAS 1/2” HASTA 48” SCH STD - SCH
80-SCH 160- SCH XS - SCH XXS.

RADIO LARGO Tamaiio Didmetro Didmetro Espesorde  Centroa
CEDULA 160 del tubo exterior interior lpared  extremo  hig.de .:;‘_'E.
NPS o.D. LD T ' del tubo m
Y2 21.3 11.74 4.78 38 160 1.95
¥ 26.7 15.58 5.56 38 160 2.90
1 334 20.7 6.35 38 160 4.24
1% 42.2 29.5 6.35 48 160 5.61
1% 48.3 34.02 7.14 57 160 7.25
2 60.3 42.82 8.74 76 160 11.11
2% 73.0 53.94 9.53 a5 160 14.92
3 88.9 06.64 11.13 114 160 21.35
4 114.3 87.32 13.49 152 160 33.54
5 141.3 109.54 15.88 190 160 49.12
] 168.3 131.78 18.26 229 160 67.57
8 2191 173.08 23.01 305 160 111.27
10 273.0 215.84 28.58 381 160 172.27
12 323.8 257.16 33.32 457 160 238.69
14 355.6 284.18 35.71 533 160 281.72
16 406.4 325.42 40.49 610 160 365.38
18 457.0 366.52 45.24 [0 160 459.39
;- Eﬂ:::.::ﬁ?:miﬁnm 20 508.0 407.98 50.01 762 160 564.85
3. Para comocer s detalles d bissask, consafie b migina 107, 24 610.0 490.92 59.54 a14 160 508.27

4 Para coaocer s falerancas dmerssonales, oorsuhiz ks pagina 10E.
5. Todas las peses estas expresades = kd ogrames 7 son apradmados.

RADIO LARGO
CEDULA XXS

Ly *
¥ 26.7 11.06 7.82 18 * 3.64
1 334 15.22 2.09 38 * 5.45
1% 42.2 22.80 9.70 48 * 7.77
1% 48.3 28.00 10.15 57 * 9.55
2 60.3 38.16 11.07 76 * 13.44
2% 73.0 44.96 14.02 95 * 20.39
3 88.9 58.42 15.24 114 * 27.68
4 114.3 80.06 17.12 152 * 41.03
5 141.3 103.20 19.05 190 * 57.43
6 168.3 124.40 21.95 229 * 19.22
4 2191 174.64 22.23 305 * 107.93
10 273.0 222.20 25.40 381 140 155.10
12 323.8 273.00 25.40 457 120 186.92

1L Cumpie coa ASME ET63 y ASTM AT 1EWPE.

2. Todas b medidas =ian expreads so milmstas.

3. Para cancoer los detalies de bisslado, ossulis L pagina 107.

4_Para canooer s tollerancas dimensionales, masubis b pagina 108

5. Todos hos pesos =stin expresacks en kilogamaos ¥ son aproomadoes.

* stz comibincion de kamafe 7 25pesor a0 camesponde a ningin
simerr: de cédula detubo,
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CODOS 90° - 45° RADIO LARGO - CORTO
MEDIDAS 1/2” HASTA 48” SCH STD - SCH
80-SCH 160- SCH XS - SCH XXS.

;:.ﬂ Didmetro Diamatre w Centroa Nro. de P""",. R?EEI,?J LCE:IE
HPS o LD T C deltubo  kilogramos
1 33.4 26.64 3.38 25 40 0.14
1% 42.2 35.08 3.56 32 40 0.18
1% 48.3 40.94 3.68 38 40 0.23
2 60.3 52.48 3.01 51 40 0.45
2% 73.0 62.68 5.16 64 40 0.9
3 88.9 77.92 5.49 16 40 1.36
ER] 101.6 90.12 5.74 89 40 1.95
4 114.3 102.26 6.02 102 40 2.77
5 1413 128.20 6.55 127 40 4.40
i) 168.3 154.08 7.11 152 40 71.57
8 2191 202.74 8.18 203 40 14.70
10 273.0 254.46 9.27 254 40 25.54
12 323.8 304.74 9.53 305 * 36.02
14 355.6 336.54 9.53 356 30 47.17
16 406.4 387.34 9.53 406 30 58.51
18 457.0 437.94 9.53 457 * 73.94
20 508.0 488.94 9.53 508 20 95.25
24 610.0 590.94 9.53 610 20 134.72 1. Commple-con ASME 316,97 ASTR A7 WP
< 30 762.0 742.94 9.53 762 * 213.19 i::‘;z:‘:::::;’ﬁ”;'ﬂ:ﬁ“mm -
= 36 2914.0 894.94 9.53 914 = 313.88 4 Fara conocer [2s olerancas dimensional e, consshie b pigine 18,
<42 1067.0 1047.94 9.53 1067 * 438.62 i?;mmm'“‘"mm‘
£ 48 1219.0 1199.94 9.53 1219 = 607.81 ilo-d-ﬂhﬁpmuﬁ.zumm:ﬂingmmrm:ninm
* Esta combinacion de amaio y espesor o nomespoade 2 aingin
nemess-de osdula de tuba.
@ ple con B 14 B A rarris psprsiske, dmala 442
Tamafio Didmetro Dismetre Espesorde  Cemtroa pyro.de RADIO CORTO
del tubo exterior interior la pared extreme  cidula  aprax.en CEDULA XS
HPS on LD T C deltubo  kilogramos
1 334 24.30 4.55 25 50
1% 42.2 32.50 4.85 32 B0
1% 48.3 38.14 5.08 38 &0
2 60.3 49.22 5.54 51 50
2% 73.0 58.98 7.01 64 &0 -
3 88.9 73.66 7.62 16 B0 1.72
ER] 101.6 85.44 8.08 89 B0 2.45
4 114.3 97.18 8.56 102 B0 3.45
5 1413 122.24 9.53 127 B0 6.26
] 168.3 146.36 10.97 152 B0 10.34
8 2191 193.70 12.70 203 50 21.45
10 273.0 247.60 12.70 254 L] 32.20
12 323.8 293.40 12.70 305 * 47.17
14 355.6 330.20 12.70 356 * 62.14
16 406.4 381.00 12.70 406 40 77.56
18 457.0 431.60 12.70 457 * 97.07
20 508.0 482.60 12.70 508 30 125.64
24 610.0 584.60 12.70 610 = 176.90 1. Comple con BSME B15.9 7 A5TM ATAWREL
< 30 762.0 736.60 12.70 762 20 286.99 ;::d::::‘z‘kmmdﬂ:;::“mmﬂ
= 36 2914.0 888.60 12.70 914 20 414.13 L Para convacer e tolenandia: dimensionales, coneite b plgire 1.
42| 10670 1041.60 12.70 1067 * 589.67 e e i b s e
<48 1219.0 1193.60 12.70 1219 * 759.76 . oo b e emnin epemmadios m Klogrance 1 ion apminades,

* st combinadian de tamadio y espeasor no comespaste 3 ningin
ramien de oodela de tubo.
oLz oo 3163, Aczaodos epeciale, marmalo 443,
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CODOS 90° - 45° RADIO LARGO - CORTO
MEDIDAS 1/2” HASTA 48” SCH STD - SCH

80-SCH 160- SCHXS - SCH XXS.

RADIO CORTO Tamafio Didmetro Diamatro Espesorde  Cemtroa
CEDULA 40 ded tubo exterior interior lapared  extremo  aguts  aproren
NP5 oD, LD T C died tuibo “m
1 334 26.64 3.38 25 40 0.14
1% 42.2 35.08 3.56 32 40 0.18
1% 48.3 40.94 3.68 is 40 0.23
2 60.3 52.48 3.9 51 40 0.45
2% 73.0 62.68 5.16 64 40 0.91
3 88.9 77.92 549 76 40 1.36
ER] 101.6 20.12 5.74 89 40 1.95
4 114.3 102.26 6.02 102 40 2.77
5 141.3 128.20 6.55 127 40 4.40
] 168.3 154.08 7.11 152 40 7.57
8 2191 202.74 8.18 203 40 14.70
10 273.0 254.46 9.27 254 40 25.54
12 3238 303.18 10.31 305 40 36.29
14 355.6 333.34 11.13 356 40 47.63
16 406.4 381.00 12.70 406 40 58.97
18 457.0 428.46 14.27 457 40 74.84
20 508.0 477.82 15.09 508 40 97.52
1. Cumpie con ASME E16.3 y ASTM ATH WPE 24 610.0 575.04 17.48 610 40 136.08
1 Todas las mesdickes =stin expressde = millnstes.
1. Fara sonecer ke detalles de bizelada, consulte la pégiza 107,
4. Fara sonocsr be inlerancies dimensionales, consufie b pégisa 108
5. Fara abteser infarnadide sobes los lamafios superiors 3
W5 M, lamenes.
5. Tadios fios pesos =stin sxpresades en logramas y 500 aprosmacdes.
RADIO CORTO Didmetro Diamatro Espesorde  (Comtroa
CEDULA 80 Suisnee Sniissios 1apared Gdis  aprox.en
0.0 LD T C deltubo  kilogrames
1 334 24.30 4.55 25 80 0.14
1% 42.2 32.50 4.85 32 B0 0.27
1% 48.3 38.14 5.08 gl 80 0.36
2 60.3 49.22 5.54 51 80 0.68
2% 73.0 58.98 7.01 64 B0 1.18
3 88.9 73.66 7.62 76 B0 1.72
3% 101.6 85.44 8.08 89 B0 2.45
4 114.3 97.18 8.56 102 B0 3.45
5 141.3 122.24 9.53 127 80 6.26
6 168.3 146.36 10.97 152 B0 10.34
8 2192.1 193.70 12.70 203 80 21.45
10 273.0 242.82 15.09 254 B0 34.02
12 323.8 288.84 17.48 305 B0 47.63
14 355.6 317.50 19.05 3156 B0 63.50
16 406.4 363.52 21.44 406 80 79.38
18 457.0 409.34 23.83 457 B0 97.52
20 508.0 455.62 26.19 508 80 127.01
. Cumnple con ASME 169 y ASTM AZM WP 24 610.0 548.08 30.96 G110 80 181.44

2 Todas las medidas estin expresadhs =z milimetros.

3. Para ossocer fos detalle d= bissladn, onsuhe b pagina 107,

4 Para ossocer s talerancas dmersionales, onsuhs la pagina 108,
5 Todas las peses =stin expreadks. = kilogramas y son aprdnades.




OIL
SERVICES

Rif: J-40226127-6

FEarmil: oilservicesenvironrentcadgroutlook com
CODOS 90° - 45° RADIO LARGO - CORTO
MEDIDAS 1/2” HASTA 48” SCH STD - SCH
80-SCH 160- SCH XS - SCH XXS.

RADIO CORTO

|
E
|
|
|

CEDULA 160 del tubo exterior imterior Ia pared extremo  faguis  aprocen
NPS oD, LD, T C ded tubso kilogramos
1 33.4 26.64 3.38 25 40 0.14
1% 42.2 35.08 3.56 32 40 0.18
1% 48.3 40.94 3.68 38 40 0.23
2 60.3 52.48 3.91 51 40 0.45
2% 73.0 62.68 5.16 G4 40 0.91
3 88.9 77.92 5.49 76 40 1.36
3% 101.6 90.12 5.74 &9 40 1.95
4 114.3 102.26 5.02 102 40 2. 77
5 141.3 128.20 655 127 40 4.40
1] 168.3 154.08 7.11 152 40 7.57
a 219.1 202.74 8.18 203 40 14.70
10 273.0 254.46 9.27 254 40 25.54
12 323.8 303.18 10.31 305 40 36.29
14 355.6 333.34 11.13 356 40 47.63
16 4064 381.00 12.70 406 40 58.97
18 457.0 428.46 14.27 457 40 T74.84
20 508.0 477.82 15.09 508 40 97.52
L iz con ASME E16.3 y ASTM AJIUWRE. 24 610.0 575.04 17.48 610 40 136.08
2 Todas las medides =stdn expresades eo millnsts.
1. Para soreocsr ks detalles de biszlads, cossulte la pagiza 107
4. Fara wonoo=r b inbmrandes. dimmsiosales, cossubte la pégina 108
5. Fara abteser infrnadan sobes los lamafos superiarss a
NP5 24, Mamenas.
. Tades s pesms =skin oxpressda: en kikgramia: v 5om 2prommados.
RADIO CORTO Tamaio Didmetro Diametro Espesorde Centroa
CEDULA XXS. del tubo exterior imterior Ia pared extrema | ro.de _'.”_',
NPS oD, LD T [4 deltubo  kilogramos
1 33.4 24.30 4.55 25 B0 0.14
1% 42.2 32.50 4.85 32 80 0.27
1% 48.3 38.14 5.08 38 B0 0.36
2 60.3 49.22 5.54 51 B0 0.68
2% 73.0 58.98 7.01 ad 80 1.18
3 88.9 73.66 7.62 TG 80 1.72
3% 101.6 85.44 8.08 &89 80 2.45
4 114.3 97.18 8.56 102 80 3.45
5 141.3 122.24 9.53 127 80 6.26
] 168.3 146.36 10.97 152 80 10.34
a8 219.1 193.70 12.70 203 B0 21.45
10 273.0 242.82 15.09 254 B0 34.02
12 323.8 288.84 17.48 305 80 47.63
14 355.6 317.50 19.05 356 80 63.50
16 406.4 363.52 21.44 406 80 79.38
18 457.0 409.34 23.83 457 80 97.52
20 508.0 455.62 26.19 508 80 127.01
. Curmple com ASME B16:9 y ASTM AZM WPE. 24 610.0 548.08 30.96 610 80 181.44

I Tedas la: medidae estas eaprmsades =3 milimeme

2 Para canceer los detalles de bibclack, ronsubts ks sagina 107,

4 Parz cosocer las talerancas Smenssonales, consulte b pagina 108,
5 Todas bas pesos mtis exprrados e kiogrames v son azesmades



OIL
SERVICES
- ENVIRONMENTLC . A
Rif J-40226127-6
FEimail: oilsearvicesenvirommentcajroouatl ool com
TEE RECTO MEDIDAS 1/2” HASTA 48” SCH
STD-SCHB80-SCH 160- SCHXS - SCH XXS.

TUBOS EN T RECTOS

Tamaio Didmetro Didmeiro Espesorde Centroa Centroa
defubo exterior Imteror lapared  cenfto  exiems  gigus  aprorem

NPS oD LD. T R B deltubo  kilogramas
wl 213 | 1576 | 2.77 25 25 40 0.16
% 267 | 2096 | 2.87 29 29 40 0.23
1 334 | 2664 | 3.38 18 38 40 034
1% 422 | 3508 | 356 48 48 40 0.59 T - i
1%| 483 | 4094 | 368 57 57 40 0.86 ' N
2 603 | 5248 | 3.1 64 64 40 1.45 I ! L
2% 730 | 6268 | 5.16 76 76 40 2.63 .
3] 889 | 7702 | s5.49 86 86 40 3.27 l g
3%| 1016 | 9012 | 5.74 95 95 40 131 rrrrrery sy
4] 1143 | 10226 | 6.02 105 105 40 5.76 - —— -
5/ 1413 | 12820 | 6.55 124 124 40 9.43 CEDULA STD
6| 1683 | 154.08 | 7.1 143 143 40 15.01
8] 2191 | 20274 | 8.18 | 118 178 10 25.63 CEDULA XS
10] 273.0 | 25446 | 927 | 216 216 0| 423 CEDULA 160
12| 3238 | 30474 | 953 254 254 * 61.69
14| 3556 | 33654 | 9.53 279 279 30 73.48 CEDULA 40
16| 406.4 | 387.34 | 9.53 305 305 30 93.44 CEDULA 20
18] 4570 | 437.94 | 9.53 343 43 * 123.38
20| 508.0 | 48894 | 953 | 381 381 20 | 15876 CEDULA XXs
24| 6100 | 59094 | 9.53 432 432 20 23042 | 1. Cumplecon ASMEE16.9y ASTM AZ34 WPE.
0| 7620 743 04 9,53 550 550 * 178.75 2. Todas las medidas estan expresadas en milimetros.
36| 9140 £04.94 9,53 673 673 # 586,05 3. Para conacer los defalles de biselado, consulte L paging 107,
42| 1067.0 | 1047.94 053 762 m ) §78.12 4. Para conacer |35 toberancias dimensionalss, consulte L2 pagina 105,
28] 1219.0 | 1199.94 | 953 | 889 838 * | 1043.6 | > odos!ospescs estan expresados en ogramos s 3proumaias.

* Esta combinackin de tamiafio ¥ espesor no comespande 3 ningon
nimero de pédula de fubo.



OIL

SERVICES
ENVIRONMENLC. A

Rif: J-40226127-6
FEimail: oilsearvicesenvirommentcajroouatl ool com
TUBOS EN TE REDUCTORES MEDIDAS %:” X 72”

HASTA 48 X 24” SCH STD - SCH 80 - SCH
760- SCH XS - SCH XXS.

TUBOS EN TREDUCTORES CEDULA STD CEDULA XS CEDULA 4o CEDULA 20

CEDULA 160
CEDULA XXS

an (WwELDBENDG) NOTAS
o 1 e 1. Camgie con ASME ENEST ASTM AT WP
T T 3. Tiad . Lt el cubin Fgpresacs on milimetre.
. Para corma hors G kes o bl corei 3 g 167,
X A Fara conoor L issrancias dirmnedonales, coreasiiv (2 pogira 102
* £, Pard abl mer moracdn sobne o Lamanes aixeness 2
CLATR TS
. Tadors bors pesce: esdin expnesacics. an ielogramcs ¢ 20N Jrednd e
* Bt omianain o laafic P Epe 1o CrFEpen J ringin
[ U 6 DU 8 fubo.
eLampic (30 B1E5. Aromorics egorles, pamafs 442

Centro a
extremo
-]
29 40 5

Tx¥ 334 26.64 3.38 EL] 26.7 20.96 2.87 EL] 40 0.37
Txl% 334 26.64 3.38 38 213 15.76 2.17 38 40 0.35
1%x1 422 35.08 3.56 48 3314 26.64 3.38 48 40 0.59
Thux¥] 422 35.08 3.56 45 26.7 20.96 2.87 45 40 0.59
Tkals 4212 315.08 3.56 45 21.3 15.76 2.77 43 40 0.59
1% x1% 48.3 40.94 3.68 57 422 35.08 3.56 57 40 0.7
Thxl 45.3 40.94 3.68 57 334 26.64 3.38 57 40 0.56
T¥exii] 483 40.94 3.68 57 26.7 20.96 2.87 57 40 0.82
T1¥%xls 48.3 40.94 3.68 57 21.3 15.76 2.77 57 40 0.82
2x1% 60.3 52.48 N 64 48.3 40.94 3.68 60 40 141
2x1% 60.3 52.48 R 54 422 35.08 3.56 57 44 1.36
2x1 60.3 52.48 39 64 3314 26.64 3.38 £ | 40 1.27
2u¥ 60.3 52.48 39 54 26.7 20.96 2.87 44 40 1.12
2¥x2 73.0 62.68 5.16 76 603 52.48 in m 40 2.45
2%x1l% 73.0 62.68 5.16 76 48.3 40.94 3.68 67 44 2.31
2%x1%| 730 62.68 5.16 76 422 35.08 3.56 64 40 2.18
2¥%x1 73.0 62.68 5.16 76 3314 26.64 3.38 57 40 2.09
Ix2¥ 88.9 77.92 5.49 a6 73.0 62.68 5.16 83 40 3.27
Ix? 88.9 77.92 5.49 a6 60.3 52.48 3.9 76 44 3.18
IxT1%| 889 77.92 5.49 86 48.3 40.94 3.68 3 40 3.08
Ix1% 85.9 77.92 5.49 86 42.2 35.08 3.56 T 40 2.99
+3x1 88.9 77.92 5.49 a6 3314 26.64 338 67 40 2.95
3¥%x3 101.6 90.12 5.74 95 85.9 77.92 5.49 92 44 4.45
3%x2 101.6 90.12 5.74 95 73.0 62.68 5.16 89 40 4.26
I¥x2] 1016 90.12 5.74 95 60.3 5248 3.9 a3 40 4.17
I%x1l% 1016 .12 574 95 48.3 40.94 3.68 i) 40 4.04
4x3%) 1143 102.26 6.02 105 101.6 9012 5.74 102 44 5.40
4x3] 1143 102.26 6.02 105 88.9 I7.92 5.49 98 40 5.26
4x2%] 1143 102.26 6.02 105 71.0 62.68 5.16 95 40 5.17
4x2] 1143 102.26 6.02 105 603 52.48 in 89 40 5.08
4xT1%] 1143 102.26 6.02 105 48.3 40.94 3.68 85 44 5.08
Sxd4) 1413 128.20 6.55 124 114.3 102.26 6.02 117 40 9.30
Sx3¥W| 1413 128.20 6.55 124 101.6 012 5.74 114 40 2.07
5x3] 1413 128.20 6.55 124 88.9 T7.92 5.49 1 40 8.80
Sx2% 1413 128.20 6.55 124 73.0 6268 5.16 108 44 8.62
Sxl] 1413 128.20 6.55 124 60.3 52.48 3.m 105 40 8.53
6x5] 1683 154.08 7.11 142 141.3 128.20 6.55 137 40 14.51
Gxd] 1683 154.08 7.1 143 1143 102.26 6.02 130 40 13.83
Gx3%l 1683 154.08 7.11 142 101.6 9012 5.74 127 44 12.61
6x3] 1683 154.08 7.11 142 85.9 T7.92 5.49 124 40 12.61
Gx2%| 1683 154.08 7.11 142 73.0 62.68 5.16 121 40 13.47
“+6x2] 1683 154.08 7.1 143 603 52.48 N 121 40 13.15
Bug] 2191 202.74 8138 178 168.3 154.08 7.11 168 44 25.63
Bx5) 2191 202.74 8.18 178 141.3 128.20 6.55 162 40 24.49
Bxd4] 219 202.74 8.18 178 1143 102.26 6.02 156 40 24.13




OIL

SERVICES
ENVIRONMENLC. A

Rif: J-40226127-6
FEimail: oilsearvicesenvirommentcajroouatl ool com
TUBOS EN TE REDUCTORES MEDIDAS 2:” X 72”

HASTA 48 X 24” SCH STD - SCH 80 - SCH
160- SCH XS - SCH XXS.

TUBOS ENTREDUCTORES CEDULA sTD CEDULA XS CEDULA ao CEDULA 80

CEDULA 160
CEDULA XXS

2 [wELaEND MOTAS
— - 1. Ciampie con RSME B8y ASTRM AT WL
* 3. e Mt cubin PR o misimetres.
| 3P onoo ke et o e, coreut 3 pigea 187,

4. Fara conen L isserancis dimarrdonales, carasis 2 adgira 108
5. Fara obl i INioeTacion sobn o [amafes sugonees 2

WP 48, e
6. R BOPs PRSP £S5 SN T ICIOGRaCE F 0N T Ea
* st comiamnarkn 5z FaTafio p SIS0 I CONESRencs 2 ningin
5 ] LT ok T B L,
~=Compic 30 B1E.5. Aromorice. cxmorisio, panis L47

F 90.12 4 .04
= Bx3| . 7752 5.49 52 4 73.59
10xE| 273, 20274 8.18 203 40 30.34
Ox6] 273.0 154.08 7.1 24 4 38.96
0x5] 2730 12820 6.55 1 40 37.42
oxd4] 273.0 102.26 .00 T [ 37.19
<+ 10x3| 273.0 7792 5.49 164 40 35.83
12x10] 3238 254.46 937 241 = 55.79
12xE] 3238 202.74 .18 229 = 54.43
12x6] 3238 154.08 7.1 219 = 53.52
1Zx5] 3238 12620 6.55 216 = 53.07
- 12x4] 3238 10226 6.02 216 = 50.80
14x12] 2556 304.74 9.53 270 = 68.49
14x10]  355.6 254.46 9327 257 = 67.13
14xE|  355.6 202.74 &.18 248 = 66.22
14x6] 2556 154.08 7.1 238 " 65.77
16 x14] 4064 336.54 9.53 305 = 100.24
16 x12]  406.4 304.74 9.53 205 = 26.61
16 x 10| 406.4 254.46 9327 283 = 5936
16xE] 4064 202.74 8.18 273 = B6.18
16x6] 4064 154.08 7.1 264 = B1.65
18 x16]  457.0 18734 3,53 = 18.84
18x14| 457.0 33654 ] " 112.49
18 x 12| A457.0 304.74 ] 3 = 0937
18 x10] _ 457.0 254.46 9 3 = 10387
1ExE|  457.0 202.74 5.18 208 " 97.98
Z0x1E] 508.0 437.94 9,52 368 = 159.66
20 x16] 508.0 18734 .53 356 = 53.77
:u:‘{l S08.0 116,54 .53 15€ = 14832
Z0x1Z] 508.0 J 304.74 3.53 EXT: " 42.88
20 x10]  508.0 4EE.94 9.53 381 273.0 254 .46 927 333 = 13834
20xE] 508.0 4B, 94 38 219.1 202.74 .18 324 = 1220
24 x20]  610.0 50,94 432 508.0 488.94 .53 432 " 2268
24 x 16| 610.0 550,92 433 4570 437.94 5 53 419 - 320,94
24 x16]  610.0 500,94 3.53 37 406.4 38734 9.53 406 = 215.46
24x14] 6100 590.94 9.53 432 355.6 326.54 9.53 406 = 210.92
Z4x12] 6100 5590.94 9.52 4322 313.8 304.74 9.52 397 = 204.12
24 x10] _ 610.0 5590.94 3.53 432 273.0 254.46 927 3164 = 202.75
30x24] 7620 742.94 3.53 550 610.0 590.94 9.53 533 = 360.60
20x20] 762.0 742.94 9.53 559 508.0 485.094 9.53 508 = 339.74
30 x 16| 762.0 742.94 3.53 559 457.0 437.94 5.53 495 = 329.76
I0x16] 7620 742.94 3.53 559 406.4 38734 953 453 = 32432
36 x30] 9140 894.94 3.53 673 T62.0 742.94 9.53 635 = 547.48
26x24] o140 894,94 9.53 673 610.0 500.04 9.53 610 = 512.10
26 x20]  914.0 894.94 9.53 673 508.0 485.94 9.53 554 = 48625
36w 16| 914.0 894.94 3.53 673 457.0 437.94 9.53 572 = 51528
47 x36] 1067.0 | 1047.94 3.53 762 914.0 £94.94 953 711 " 64183
42 x}ﬂl 1067.0 1047.54 3.53 762 T62.0 742.94 5,53 711 = 60197
42 x24] 10670 | 1047.94 3.53 762 610.0 590.94 9.53 660 = 566.08
42 x20] 1067.0 1047.54 3.53 762 508.0 485.94 9.53 660 = 54431
4B x 42| 12190 | 1199.94 9.53 B89 1067.0 | 1047.94 5.53 813 = 1001.07
45 x36] 1219.0 1199.54 9.53 B89 914.0 894.94 9.53 T&T = 964.79
48 x30] 12190 | 1199.94 9.53 B9 TEZ.0 742.94 9.53 762 = 928.95
48 x24] 12190 1199.54 3.53 B89 610.0 500.04 9.53 737 " 861,82




OIL

SERVICES )
- ENVIRONMENLC. A

Rif: J-40226127-6

FEarmil: oilservicesenvironrentcadgroutlook com
REDUCTORES CONCENTRICO Y EXENTRICOS
MEDIDAS %" X 22”7 HASTA 48 X 24” SCH
STD-SCH®80-SCH 160- SCH XS - SCH XXS.

REDUCTORES CONCENTRICOS Y EXCENTRICOS

CEDULA 160 CEDULA XXS

CEDULA 40 CEDULA 80
IUTP‘;:E:J\, HlE irrl.‘.l.lll.'-'l:::'?i

CEDULA STD ' CEDULA XS Q i
&P CONOOIT L Imsrancads chmaredorales, oorely 3 ngi =
%. Fara obl ey mneT.acon b 0L | amafos s1nees 2
Ll=X L R o
6 R P e LN TS0 T IR o P 0N 20N RO
* I3 DMK 5 T P S0 N0 CNSpan 4 Mngin
MU O DU B tubo

E e Inmpic (0 B8 Aomorics egortiles, pamafe 142

B 6.7 20.96 187 1.3 15.76 .77 38 40 010
TxH 334 26.64 338 6.7 10.96 187 51 40 016
Tx¥ 3.4 26.64 338 13 15.76 .77 51 40 016

ThHx1 412 35.08 3.56 33.4 16.64 3.38 51 40 0.22

Th X3 412 35.08 3.56 6.7 20.96 .87 51 40 0192
ThaxY 412 35.08 3.56 1.3 15.76 .77 51 40 0.19
THx1% 483 40.54 3.68 412 15.08 3.56 64 40 019
T1¥x1 483 40.54 3.68 33.4 16.64 338 64 40 0.26
THxk 483 40.54 3.68 6.7 10.96 187 64 40 0.25
Thxk 483 40.54 3.68 1.3 15.76 .77 64 40 0.25

Zul% 603 52.48 3.n 483 40.94 3.68 76 40 0.43

2x1% 603 52.48 3.0 41.2 15.08 3.56 76 40 0.40
2xl 603 51.48 3in 33.4 16.64 338 76 40 0.37
2x¥ 603 51.48 39 6.7 20.96 187 76 40 0.34

2% x2 730 62.68 5.18 &60.3 51.48 in 89 40 073

WM x1¥ 730 62.68 5.16 48.3 40.94 3.68 89 40 0.68
¥ x1Y% 73.0 62.68 5.16 41.2 35.08 3.56 89 40 .54

2% xl 73.0 62.68 5.16 33.4 16.64 3.38 89 40 0.59

3nldle 8.9 77.92 5.49 73.0 62.68 5.6 89 40 1.00
3inl 8.9 77.92 5.49 60.3 51.48 .M 89 40 0.91

3x1¥ 8.9 77.92 5.49 483 40.94 3.68 89 40 0.86

3x1¥ 8.9 77.92 5.49 412 15.08 3.56 89 40 0.82

+3x1 8.9 77.92 5.49 33.4 16.64 338 89 40 077
3% x3 101.6 90.12 5.74 B&.9 77.92 5.49 10z 40 1.27
3% 101.6 90.12 5.74 73.0 62.68 5.16 10z 40 1.22
3% 101.6 90.12 5.74 60.3 52.48 3.1 1oz 40 1.18
Ivx1% 101.6 90.12 5.74 483 40.94 3.68 1oz 40 1.18
I“x1% 101.6 90.12 5.74 422 35.08 3.56 1oz 40 1.13

4x3iW 1143 102.26 6.02 101.6 90.12 5.74 102 40 1.59
4x3 1143 102.26 6.02 BE.9 T7.92 549 102 40 1.50

4nl 114.3 10226 6.02 73.0 62.68 5.16 102 40 1.45
4uxd 1143 10226 6.02 603 52.48 3.9 102 40 1.41

4xlla 1143 10226 6.02 483 40.94 3.68 102 40 1.36




OIL

SERVICES
ENVIRONMENLC. A

Rif: J-40226127-6

FEarmil: oilservicesenvironrentcadgroutlook com
REDUCTORES CONCENTRICO Y EXENTRICOS
MEDIDAS %" X 22”7 HASTA 48 X 24” SCH
STD-SCH®80-SCH 160- SCH XS - SCH XXS.

REDUCTORES CONCENTRICOS Y EXCENTRICOS

CEDULA 160 CEDULA XXS

CEDULA 40 CEDULA 280

1. Carmpie con ASME BTEST ATTM AT WP
B s maoee: Co3n mEpneys on ot
Fara conoder ko o Sdke, o Jhodato, coreaslte 2 xiqera 187
Pl ConeeaT | FSTancia Charrionabe, corrass i mgra 1a
. Pard ol I ITACETacon ot e Lananes mieraer 3
HP5 48, i
6. Rochors ks [<PR08 £330 EINES00e ) CIOGRNCE: 200 S,
* i3 COmANKn 8o [T P SO IO CONEpas 3 ningin
TS e nhs e .
O-[mmpic: 130 E16.5. ArTrsorics egortshs, pasR LA

CEDULA STD - CEDULA XS

de

il

P 4Ax1% 1143 102.26 6.02 42.16 35.052 3.556 1oz 40 1.36
2 4x1 1143 10226 6.02 33.4 2664 338 10z 40 1.27
Sx4 1413 128.20 6.55 1143 10226 502 127 40 2.49
5x3l 141.2 128.20 6.55 1.6 9012 5.74 127 40 2.40
5x3 141.3 128.20 6.55 BE.9 7792 5.49 127 40 231
5x2Va 141.3 128.20 6.55 73.0 6268 5.16 127 40 2.8
Sz 141.3 128.20 6.55 60.3 52.48 3n 127 40 213
Gx5 168.3 154.08 .11 141.3 12820 6.55 140 40 3.45
Gxd 168.3 154.08 7.11 114.3 102.26 6.02 140 40 3.36
Gx3Va 168.3 154.08 .11 1.6 012 5.74 140 40 3.22
6x3 168.3 154.08 711 B89 792 5.49 140 40 3.3
B2V 168.3 154.08 711 73.0 6268 5.6 140 40 2.99
& 6x2 168.3 154.08 7.1 &0.3 52.48 EX 140 40 2.95
Bué 219.1 202.74 B.18 168.3 154.08 7.1 152 40 5.58
BxS 2191 202.74 B.18 1.3 12820 655 152 40 522
Bud 19.1 T02.74 B.18 114.3 10226 6002 152 40 4.90
Bu3la 2191 20274 B8.18 101.6 012 5.74 152 40 4.81
2 Bx3 219.7 202.74 8.18 88.9 T7.92 5.49 152 40 4.45
10x & 273.0 254.46 9.27 2191 202.74 8.18 178 40 10.02
10x & 273.0 254.46 927 168.3 154.08 7.1 178 40 9.39
10x 5 273.0 254.46 927 141.3 128.20 6.55 178 40 8.85
10 x4 273.0 254.45 9.27 1143 10226 602 178 40 8.35
12x 10 323.8 304.74 9.53 273.0 25446 227 203 = 14.70
12x 8 323.8 304.74 9.53 219.1 202.74 8.18 203 = 13.83
12x6 313.8 304.74 9.53 168.3 154.08 .11 03 = 13.38
12x 5 313.8 304.74 9.53 141.3 128.20 6.55 03 = 12.61
“ 12x4 323.8 304.74 9.53 1143 102.26 602 203 = 11.88
T14x12 355.6 336.54 9.53 3x3.8 304.74 9.53 330 = 28.62
14x10 355.6 336.54 9.53 273.0 254.46 9.27 330 i 27.85
14x8 355.6 336.54 9.53 2191 202.74 8.18 330 = 2722
T14x & 355.6 336.54 9.53 168.3 154.08 7.11 330 i 26.85
16x 14 406.4 387.34 9.53 355.6 336.54 9.53 356 = 34.20
16x 12 406.4 387.34 9.53 3r3.8 304.74 9.53 356 = 32.98
16 x 10 406.4 387.34 9.53 273.0 154.46 9.27 356 = 32.25
16x8 406.4 387.34 9.53 2191 20274 8.18 356 = 31.48
- 16n6 406.4 387.34 9.53 168.3 154.08 7.1 356 = 30.57
18x16 457.0 437.94 9.53 A406.4 387.34 9.53 3| = 39.60
18 x 14 457.0 437.94 9.53 355.6 336.54 9.53 381 - 39.01
18x12 457.0 437.94 9.53 323.8 304.74 9.53 381 = 35.46
18x10 457.0 437.94 9.53 273.0 254.46 927 381 = 37.97
4 18x8 457.0 437.94 9.53 2191 202.74 8.18 381 - 37.08
20x 18 508.0 488.94 9.53 457.0 437.94 9.53 508 = 55.79
2W0x 16 508.0 488.94 9.53 4064 387.34 953 508 = 54.88
20x 14 508.0 488.94 9.53 355.6 336.54 9.53 508 = 53.98
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REDUCTORES CONCENTRICO Y EXENTRICOS
MEDIDAS %" X 22”7 HASTA 48 X 24” SCH
STD-SCH®80-SCH 160- SCH XS - SCH XXS.

REDUCTORES CONCENTRICOS Y EXCENTRICOS

-
D

CEDULA 160 CEDULA XXS
CEDULA 40 CEDULA &0

CEDULA STD ' CEDULA XS

1. (oo con ASME B1E57 AT ATH WFL

3. Fard conoanT bons il o ibsetaaio, oorly & pugina 167

4 Fard onnaT |2 imserancis chmaveionales, ooreully G ugina 104

* st oo i i p DT O CONpantn 2 ningin
T e i b

3. Rodp i it e pxprosacs on milinwiTe.
! a
. Para ol s Iminer.achin sob: o e samnee o
LEALE S
I - . Rnchoe e parses eiin preacacive, m slogramce p son i s
4 {nmple A E1E5. Arrsorice exwetaie, pamafs L2

L

(K
| 1

'|

0x12| 5080 | 48894 9.53 323.8 | 30474 9.53 508 . 53.52
w20x10| s080 | 48894 9.53 3.0 | 25446 9.27 508 C 53.07
24x20| s0s0 | 48894 9.53 508.0 | 488.94 9.53 508 . 70.76
24x18| 6100 | 59094 9.53 4570 | 437.94 9.53 508 C §9.40
24x16| 6100 | 59094 9.53 4064 | 38734 9.53 508 . 68.04
w2x14| 6100 | 59094 9.53 3556 | 33654 9.53 508 C 56.68
w2x12| 6100 | 59094 9.53 338 | 30474 9.53 508 . §5.32
w2ax10| 600 | 59094 9.53 730 | 25446 927 508 C 63.96
J0x24| 7620 | 74294 9.53 6100 | 59094 953 610 C 142.88
30x20| 7620 | 74294 9.53 508.0 | 488.94 9.53 610 C 142.88
s30x18| 7620 | 74294 9.53 4570 | 437.94 9.53 610 . 142.88
36x30| 9140 | 89494 9.53 7620 | 74294 9.53 10 C 171.91
I6x24| 9140 | 89494 9.53 6100 | 590.94 9.53 610 C 171.91
+36x20 9140 | 89494 9.53 508.0 | 488.94 9.53 610 C 171.91
2x36| 10670 | 104794 | 953 914.0 | 89494 9.53 610 . 200.94
a2x30| 10670 | 104794 | 953 7620 | 74294 9.53 610 C 200.94
x| 10670 | 104794 | 953 6100 | 590.94 9.53 610 . 200.94
agxd2| 12190 | 119094 | 953 1067.0 | 1047.94 | 9.53 m C 238.13
“43x36| 12190 | 119994 | 953 914.0 | 89494 9.53 m . 238.13
“a3x30| 12190 | 119094 | 953 7620 | 74294 9.53 m C 238.13
wagx24| 12190 | 120005 | 953 609.6 | 59055 9.53 m C 238.13
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TAPAS MEDIDAS 72" HASTA 48” SCH STD -
SCH 80-SCH 160- SCH XS - SCH XXS.

Nra. de Pesy
cedula £

40 .

] 26.7 20.96 2.87 25 40 0.06

1 334 26.64 338 18 40 0.10

1% 412 35.08 3.56 8 40 0.15

1% 483 40.94 3.68 18 40 0.24

2 60.3 5248 iNn 18 40 0.36

1% 730 62.68 516 18 40 0.45

3 889 77.92 549 1 40 0.77

3% 1018 20.12 5.74 B4 40 1.04

4 1143 102.26 6.02 B4 40 1.27

5 141.3 128.20 0,55 76 40 .09

& 168.3 154.08 Al 89 40 3.13

g 19 202.74 4.18 102 40 535

10 273.0 254 45 9.27 127 40 9.43

12 323.8 304.74 9.53 152 - 13.74

14 355.6 336.54 9.53 165 30 16.56

(wELDEEND) NOTAS 16 406.4 387.34 9.53 178 30 19.713
1. Cormpi con AEME 1625y AETM AT WP 18] 4570 437.94 9.53 203 * 25.85
e e o sos0 | ot | o | w0 [ w0 | sam
L Pt L imsparc dimemonaie, comulin 3 mgra 102 pL 610.0 590.94 9.53 267 20 45.81
5';';:::“"::7“‘““'"’“““”“' 30 762.0 742.94 9.53 267 - 62.14
. b 0, 40 . 7 DO, oI 36 914.0 £94.94 9.53 267 * 79.38
A —— 42 1067.0 1047.94 9.53 305 E 103.87
predinde KSUE 48 1219.0 1199.94 9.53 43 * 158.76

* bt aombiraddn de Lna yeupesr i onepende Jningl e

radrrrs A ek i sk
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INSTRUMENTACION

EQUIPOS BARTON
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Mandmetros, manovacudmetros y vacuémetros

Manometros de caratula de 2" de diametro

Conexidn: 147 NPT,

generak Man. 27, conexidn inferior.

Descripcién

Caja y bisek Acero al carbdn con acabado en
pintura electrostatica color negro.
Bourdén: Bronce fosforado.

Meowimiente: Latdn

Mat. de Conexidn: Latdn.

Mirilla: Yidirio.

Clase de exactitud: 2,0%
Hetas: S8lo opcidn seco.

Como elegir un manometro Metron:

)

Comexion: 1/4” HPT.

Descripciém general: Man. 27, conexdn posterior,
Caja y bisek Acero al carbdn con acsbado en
pintura electrostatica color negro.
Bowurdén: Bronce fosforado.

Movimienta: Latdn.

Mat de Conexidn: Latdn.

irilla: Yidrio.

Clase de exactitud: 2,0%
Hotas: 5dlo opcidn seco.

e F T - 4

1. Medeho (ver & iabias de descripoisn) | ‘

2 Codign o rango (ver bl de presiin )
3. Codign de comexion (Frz 116738, 11473 £)

Manémetros de diafragma

Comexidn: 1/4" NPT,

Descripcion generak Mandmetro 2 1787,

Conexidn inferior.

Caja y bisek Ac. al carbon. Acabado pintura

electrostitica color negro. Bisel de acero.
Bronce fosforado.

Mat, de Conexidm: Latdon.

Mirilla: Vidinio.

Restrictor: Latdn a presicn,

Clase de exactitud: 2,0%

g- 5
AN 0- 10 0- 44
SEO00R-4N 0- 20 0- 89
E T 0- 30 -1
GEPONEI-4M 0- 40 0-174
AFABI-M - &4 0 -26d
S2000E-N 0- 20 0-380
GI000-4M T-100 T-440
Manometros de diafragma:

Para medicién de presidn en onzaspulg?, para cualquier aplicacién de
baja presitn, que va desde 5 onzas/pulg? (0.04 kg/om®) hasta 100 onzas’
pulg? (.44 kd'cm?). 5e usa en una variedad de aplicaciones que incluyen
inyeccidn de combustible, twberias, aire acondiconado, aerospacial,
automaoitriz, y lsboratorios.

Interiores completamente metilicos que alardan la vida Otil del producto.
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Mandmetros, manovacudmetros y vacuémetros

Manometros de caratula de 4 1/2" de diametro

)

Conexidn: 1/4" NPT, 1/2° NPT,

Conexin: 1/4 WTJMW_ Descripeién general: Man. 4 1/2°, conexidn inferior
nmmrmma per , Conexion Frente sdlido. Lieno de liquido dlicerina (aceite de
2 , silicon opcional).
;I-hrbhdtﬂalafmlﬂbtlmhwhn :q;g.hhtfqafﬂﬂ. Bisel polipropilenc color
Eﬂﬂ- ne
Mat. de Conexidn: Laton. o
Mat. de Conexién: Latén
Mirlle Acriico. Mirilla: Acrlico.
Restrictor: —— Restrictor; -
Clase de exactitud: 1.0% Clase de exactitud: 1.0%

Modelo 11550F Modelo 11550FL
Conexién: 1/4" NFT, 1/2° NPT

Conexién: 1/4" MIT, 1/2° MPT.
Descrioeié 'I smetro 4 112" Descripeién general: Man. 4 1/, conexidn

inferice. Frente sélido. Lieno de liquido glicerina
ﬂr:hmth:k[:lfa {mmmm. Frente sdlido. {acelkte de o 0
color bisek enol. Bsel polipropleno, Caja y bisek: Cja fendl. Bisel polipropllenc
Egro. color negro.

Bourdén: Acero incxidable 314 L
Movimiento: Acer inoxidable 318L.
Mm-t.l::t-nilhkﬂvhmddaﬂﬂm- E:MMMMMH
Aﬂkﬂ Acrilico
mh::em hw (0.018%). Restrictor: Acero inoddable (0.0187)
exactitud: Clase de exactitud: 0.5%

Bourdén: Acero inowidable 316 L
Movimiento: Acero incwidable 3160
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Mandmetros, manovacudmetros y vacuémetros

Mandmetros receptores y toneladas
Modelo 11515R Modelo 11550/ W
Comexlni 114" NET, 14" NPT, Comatiin 114" NIT, 18" M
m\#MlW'mm Bescripe ko Mantmetro 4 12" recepton
Inferior, Frente silldo Acero + Comexlén Inferior, Frente
Caja y bivah Caja fenal con scsbado en color Caja y biseh Cajs ferwl Bsel polipropllenc,
: Boel de pollpropllenc color ookor negro,
&mm. S I-Eﬂmidﬂhﬂlﬁl.
Morimlentos Latdn, Meowimienton Acero fouldsble,
Mat. de Conexidim Lk, best. de Conaxidim Acero inonldable 3161
Mirillas Acriloa. Mirlla1 Acrllco,
Restricton ————. Restricton Acero naxddeble (018",
Clse de enactibd: 1 0% Clase de enactitud: 1 0%
Modelo 115656R Modelo 15250R
Comexliini 114" NET, 18" NPT, il Conexiien 14" NPT, 12" NPT,
genansh Mandmeiro 4 12" nihﬁnmﬁ-'mqm
mmhﬁmﬁ% m
1Hhhﬂmh'nqu,ﬂn
i*yiﬂ Caja akuminla, bisel acero ol cabén de scern
Acabado phkura electrositica color negro, Boundées Acero hasksble 316 L
Bourdéni Acero povidsbie 316 L. Mavimienton Azero Inaridabie 3 16L.
bovimlentm Acero noakdable 3161 Mat. de Conaxidni Acero inosicable 314
Mast. de Conexidim Acern Incukdable 316L irilles Vi planc en rangos de (2 70
Mirillas Acriloa, wiio frastilable en rangos de 106 2 350
Restricton Acero oxddable (0.018%. Restricton Acero (",

T Clese de expetiuch 1,09
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Mandmetros, manovacudmetros y vacuémetros

Mandmetros de Calibracidn tipo “Patrn”

Modelo 11550FM
Conexbing 18" WPT, 174 HPT.
%.—lih 4 18" parn calbsraciin
conexdn inferlor. Frermte sdlda.
&r“&’hﬂ“m
THEj,
Bourdie Acern inosidsbls 3161
iaveimbentan Acera inmidable 3161
. e Comechiing Acero inooddable 3 16L.
iirillen Acdlico.
Restrizban Acens nosddstls (0.018°).
Clase de emsrtibudh 0,5%

Modelo 15250M

Conexiing 14 HPT, 1/2° HPT.

[Descripeiin andmetro §° para
calbrackin tipo “Pairén®, Acers ircakdebde,
Conexlén rferlor.

Cajay bissh Caja fenol color negro, arlio de
[l g

Bourdée Acero inosidable 3160
Marsimibenbon Aoero incaldable 3160
Mat. de Conexidng Acaro incoddsble 3 16L.
Mirillen Wido mwdnﬂ.'ﬂ
widrio de 105 & 250
ﬁ-*_ﬁiﬁ;ﬁ

Pam Callbradén Tipa "Patrn®

Adecuedcs para Wec en EbomEtorios o callbrackn de otros mandmetros.

Exactitud
Garantizadcs 8 uns exactitud de +-0.5% A escala total,
Caniinla

Modelo 11565FM

Desplin s 412

*Patrén®, m'ldd:::-uh:m
h‘hhpﬂl Frerte stlkdo,
(Caje y bisel Cajs alurinio, blel scero 8l carb dn.
sbads alectroshitica color .
Bourddni Acero inosldable 3161
Marrimierrbon Aoero ircaldeble 3161
Mat de Conexléni Acero inooddable 3 161,

iirillas Acrflco.
Rastriztan Acer inasidbie (0.018°1
Clase de enscilbud: 0,5%
Exactitud del equipo de medicién
GRADOS ASME B 40.1
Grda Eactiiud 5 o 1
Ao bl b
'Y 0, 10 Equipa o inbomiors
L] o= Equips pars prueta
A {500 Pairtiny pro0e:
14 1,00 Inetrumeiacion
A 75 1% - Meenicior cie peesiin
B 75T -3 Incicader oie presicn

Su cardtula Ieva un espeo antimefejante pam evtar emores de paraiaje. Lamina de aluminle, fondo banco y coractents NEgnos, eacala

chual en ylem y Ib/pulgR (PSI)

Cémo elegir un mandmetro Metron:

HEHA 17 - 4

& Céeligo de g (ver taoles de presitn } J
B Cédigo e conesktin{am ¥ 8.4, 1 8 9

1. Mindheln (ver e faoies de desipciind
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CAJAS DE
SENALIZACION FESTO:

Caja de senalizacion de posicion SRBC para
actuadores giratorios

Una tecnologfa estudiada hasta el minimo detalle para un montaje sencillo y un funcionamiento flable y seguro

N

SRBC sere un funconameento
muy versatil La robuséa cons-
truca6n de |a caja de sefializa-
aén de posicion SRBC cumple su
funadn en ntenor y extenor:

el cuerpo de aluminio y el adap-
tador de montaje de acero Inoxi-
dable, la akka clase de protecadn
1Py NEMA, |a facihdad de ajuste
de 12 leva de acaonameento y el
adaptador de montaje premon-
tado. asi como tambeén las diver-
5as opCiones de Intermuptores,
agilizan y faoktan el montaje al
MESMOo Hempo que permiten un
funaonamiento méas fleable y
seguro.

Caracteristicas técnicas generales

Gran flexibilidad: diversas variantes de interruptor para diferentes

aplicaciones

Tipos de interruptores

Interruptor mécanico

3 cables SPOT, Omron S5 5

Interruptor inductive

* 2 cables NAMUR, NC,
Pepperisfuchs NCE2 V3-NO
2 cabiles OC_ NO,
Pepperisfuchs NBEI V3 24
* 3 cables PNP, NO,
Pepperisfuchs NBB2 V3 E2
* 3 cables NPN, NO,
Pepperisfuchs NBE2 V3 EO

Interruptor magnético

3 cables SPDT, Hamlin 59140

Informacién sobre el material

Regieta de bornes de 10 contactos,
racor de cables y tapén cego incduidos en
el suministro

Coerpo Absminio fundido, Cuerpo Aluminio fundido,
revestido con resina epoxi revestido con resina epax
Entrada de cables 2x M20x 1.5 Eje Acero inoxidable
Indicador visual de &2 pesicdn | Indicador de posicitn amarilio/rojo 30 Tomillera Acero inoxidable
OPEN CLOSE Juntas NER
Fijach dor remontado
paciGa B e I - Indicador visual de la posicidn | PC
80 x 30 x H 20 myn pam imerfas
VOI/VDE 3845 (Conexidn NAMUK) Hacor de cables PA
Conexitn eléctrica TapSn clego PA

Adaptador de montaje

Acero inoxidable

Conexion de clectroviivula

Dos entradas de cabies para almentacion
de ten=iSn compartida por la caja de
sefalzackn de posicién y la electrovilvula

Cantidad de imermuptores

-

Tipos de intermuptores.

Mecinicos, inductores, magnéticos Reed

Accesorios

Adaptadores de montaje DARQ para actuadores giratorios con

interfaz segn VDI /VDE 3845

Especificaciones técnicas

(interfaz NAMUR)

M20x1.5 de matenal sintético
o mesal

Condl o namiente y co onus ecelégicas Longtud de distri Anchura de distribu Azura de eje en
Tipo de proteccidn del coerpe | IPE7, NEMA & /4x bucién de agujeros cién de agujeros accionamiento [mm]
[mm] [mm]
c(SAus inciuido en rona normal
(isted ordinary location) 80 30 20
ATEX N2Gcrex 80 30 30
H20c85%C X 130 10 10
Safety imegrity Level [SiL) hasta SIL 2
segan CEI 61508 P = NETC para
Temperatura ambiente 20 ... 80 °C (70 °0) la entrada de cables
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PIG-SIG V

SCRAPER PASSAGE INDICATOR

= Flag Indicator
’ ® Electrical Indicator
® Flag/Electrical Indicator I'H

Final Assembly
Wit Flag  Bctcal Indiator

Firal Assembly
WithFlag Indiatr

Firal Assembly
Wit Eetrical Indcaor

wig .
Pipe Pipe Wall MNipple

Sire Thickness Lengtih Sufime
2 125 to 188 4517 -11
2 189 to 375 4.392 -0F
2.5 125 to 188 4. 461 -10
2.5 189 to 375 4.336 -6
3 062 to 125 4. 544 -24
3 125 to 188 A4-419 -0
3 189 to 375 4.294 -0s
3 AT6 to 562 4107 -18
3.5 125 to 188 4.369 -08
3.5 189 to 375 4.271 -04
35 563 to TS0 3.896 -19
4 125 to 188 4.379 03
4 189 to 375 4.254 -0
4 AT to 562 4.0&7T -17
4 400 to 587 4 .02 i
4 563 to 750 3.879 -21
6" & Up .250 to 500 4000 -51
6" & Up 501 to 750 3.50 -52
6" & Up 751 to 1.000 3.500 -53
6" & Up 1.001 to 1.250 3.250 -54
6" & Up 1.251 to 1.500 3.000 =55
6" & Up 1.501 to 1.750 2750 -5
6" & Up 125 to 249 4.250 -54
4= 189 to 375 4125 -0
4~ 125 to 188 4.250 -3
a7 189 to 375 4125 -12
57 125 to 188 4.250 -13
57 563 to TS0 3.750 -0
Less Nipple -g9
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THREADED CLOSURES

SIZES : 4 - THROUGH 14-INCH:

Nominal  Stocked 8314 B31.8 B31.3 SECT VIl

Pipe Size  Bore' 0.72 DF 0.60 DF* 0.50 DF 0.40 DF DIV1

(inches) | (inches) MAWP MAWP MAWP MAWP MAWP MAWP
4 3.826 2750 2290 1905 1525 2065 1480
6 5761 2390 1995 1660 1330 1840 1480
8 7.750 2555 2130 1715 1420 1755 1480
10 9.750 2395 1995 1660 1330 1745 1480
12 1.375 2390 1995 1660 1330 1695 1480
14 12,625 2450 2040 1700 1360 1720 1480

Size A B C D E Wt. Lbs. Part Number
Ly 12-9/16 5716 9-3/4 3.826 10 19 19-0615-0000
6 15 7-118 11-5/8 5.761 12-7116 40 19-0616-0000
g 17-7116 10-516 14-1/8 7750 15-1/8 % 19-0617-0000
10 20-12 12-5/8 15-18 9-34 18-1/16 130 19-0606-0000
1r 22-14 14-3/8 16-3/16 11-38 20-1/16 150 19-0607-0000

14 231516 16-1/16 17-1/16 12-58 21-3/4 205 19-0608-0000
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D2000 QUICK OPENING CLOSURES
SIZES: 4- 48 INCH AND LARGER.

P

m D2000 Clamp Ring Closures
various sizes

Pressure Waming Lock Components for Standard D-2000 Closures

PWL 0-Ring PWL 0-Ring

Closure Size PWL Screw PWL Bushing Buna-N (standard) Viton
FRETS 00-4576-0018 00-5213-0001 00-0115-0025 00-1245-0008
16™-30° 00-4576-0037 00-5213-0012 00-0115-0002 00-1245-0007
3748 00-4576-0038 00-5213-0013 00-0115-0035 00-1245-0012

H 8-inch D2000 Ciamp Ring Closure
[l 20-inch D2000 Clamp Ring Closure
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CANUSA WRAP:

Product Descripfion

Equipment List Producdt Preparation Guidelines

Bulk Ros Ciosure

|

&

Corner Cuts

430mm Pipe O.0
A-30rm, B-23mm

= 430mm Pipe O.0.
A-100mm, B-30ren

is nypically shipped in
odhesive is protected
from corfomincson by an inner liner.
Closures ore shipped ether in bulk rollz
or pre-cut.

Surface Preparation

Propone tonk, hose. torch & regulator.
Apgpropriate s0ols for surface abrazion:
Knife, roller. ragz & aporoved sohvent
cleanser: Digital thermometer with suit
oole probe: Stondord safety equipment;
gloves, goggles, hard hat, etc.

as shown ﬂen.e 'ee “Canusza

Az o guideline, cut the required lengths of Sleeve matericl (L] and
Closure material (W) from the bulk roll as follows
L = Coated Pipe circumference + overlap dimension
W = Sleeve Width
Ensure that the sleeve and closure ore not dcmged or comominoted. Tnm comers

~ Sleeve Cutting Guidelines™ for more

ation on ofernctive cuting methods.

Surface Preparation and Pre-Heat Chart

Flame Intensity & Torch Size

Surfece Presorotion
= - - n. Pre-tHect Tems.
[ < ‘ L™

WiC  wTC sa Sa2 22 sPe ) 140

wis  wTs sz Sa2 22 sPe &s 130

wio  wio sa2 =2 see s 1671 e bty P by o

wia Sa2's *3 P10 ) 140 g srimking. rit sirtattng.
Ensure thot the PE coatfing edge: are S Taree Artmmarn o Zc
beveled 1© 30°. Cleon exposed steel lscuoolw'v- 300,000 BTU/ e
and odjocent cipe coating with a solvent
cleonzer %0 remove the oresence of oil,
grecse, ond ofher contaminares.
Surface Preparation Pre-Heat Sleeve Installation

9

)

Enzure that the pioe iz dry before clean-
% e e meel joint orea using
'he Surfoce Preporation ond Pre-Heat
Chart as o guideline. Ligntly abrade the
ppe coafing odjacent 3o the cutbock
crea %o o distance of 30mm (27) beyonrd
each end of the sleeve width.

Cerars the sleswe over the joirt o Thot

o= oemrt

Pre-neat the joint area % the minimum
required  tempergture (sme  Surfoce
Preparation & Pre-Heor Chom). Using o
s=mpergture mecsuring device, ensure
shat the comrect temperature is reached
on the zeel ond at least 30mm (27) on
=och zide of the sleeve

‘Wipe clean or air blas® the sseel ond pipe
cooang %o remove foreign comtaTinGnts

Parsally remove the release liner ond
gently neat the urderiap aparoximately
130 mm (67] from the edge

eeve loozely around the
g the oppropriate owerdap.

bocking of the wunderico
Sno the odhezive zide of the cwedos.
Frez= the overap inso ploce.

Remowe any relecse
Tiozure Strip. Centre the closure on the
Sverooping Sieeve. Press down Seorly-

Using the aporoprices sized torch. begen
o= =he certre of the zieeve ond neot
Grcumferentally around the pioe. Use

=trokes. I unhzing socches
= Zhowsd work or oppozite Sices

cne end of the

neoting from =ne

= cormoles=_

ey
e Rrmca el Sl Mives Sty akchn

Socinking hos boon chmplicted S She
=S o

Form Dono

Tontfinue

I necezzary. refhear 1o roll oot air

e

crocedure by oizo Somiy
roling the closure with long honzontal
=mrokes from the weld outwords_




